新闻事示 Nanjing

一次酒后驾车 来年保费多交30%

详见 B11 版

偷走父亲安葬费买白粉

小老板败光家产,社区民警帮他"强制戒毒

他,曾经拥有几十万家 产;他,有过十几年的吸毒 史;他,曾经为了吸毒偷走父 亲的安葬费并差点把母亲逼 得出家……

"只要你想,你肯定能 戒掉!"家住雨花台区某社 区的王飞(化名)说。在"6· 26" 国际禁毒日到来之前, 他以自己的真实体会奉劝吸 毒人员,尽快回到正常人的

几十万家产灰飞烟灭

1994年,年仅19岁的 王飞做起了服装生意,他找 人打理南京的门面,自己则 在广州组织货源。不出一 年,他便赚了20多万元。

为了将生意做得更大, 飞在广州认识了不少朋 友,经常和他们出入舞厅、酒 吧。正是在这里, 王飞开始 接触海洛因。"我知道这个 东西不好,但没有办法,大家 都尝这个,我也只好'跟时髦'了!"王飞说,他原以为 毒瘾不会太大,没想到,吸食 几次就欲罢不能了。

不到一年,几十万家产

灰飞烟灭。

父母房间安装防盗门

1998年的一个晚上,母 亲黄菊芬(化名)突然听到 王飞房间传来阵阵撞击声和 沙哑的喊叫声。黄菊芬跟丈 夫把房门撞开。里面的场景 把老两口吓呆了,那是冬天, 但儿子却大汗淋漓,双手用 力撕扯着头发,刚才的撞击 声,正是他猛力撞墙发出的。

看到父母,王飞像发了 疯一般冲了过来,用力推搡 着父母。"给我钱,给我钱! 我要去拿货,我受不了了!" 王飞瞪着血红的双眼,险些 把父母推倒在地。年迈的父 母颤颤巍巍地拿出几百元 钱,王飞立即冲了出去。

自此之后, 为了安全起 见,黄菊芬不得不给自己的 房间加装了一扇防盗门。

偷走父亲安葬费

1998年,王飞购买毒品 时,被民警擒获,接着他在劳 教所里呆了三年。"里面的 日子真难熬,我每天都在想 办法尽快出来,继续吸毒!"

王飞说,被毒品吞噬后,他失 芬一下子瘫倒在地。 去了最基本的判断力。

2001年夏天,王飞终于 推开劳教所那扇沉重的铁 门。但是,他心里想的只有 一件事: 赶紧找到白粉。他 找到一部公用电话,接连拨 出几个号码。拨到第三个号 码时,王飞脸上露出了笑容。

兄弟啊, 你真是我的 好兄弟!"王飞尝到了久违 的白色粉末。这时, 距他走 出劳教所还不到一个小时。

2005年,王飞再次被劳 教 所外执行)。一天中午, 黄菊芬出去买菜。就在短短 的半个小时内, 王飞把连接 客厅和母亲卧室的一个壁橱 打通,之后,他钻进母亲的卧 室,偷走了400元钱,拿去 买白粉.

这钱,是他父亲因病去 世后,母亲到处借来的安葬

绝望母亲差点出家

那个从小乖巧的王飞, 如今却丧尽天良, 竟连父亲 的安葬费都没有留下。看着 家里一片狼藉的样子, 黄菊

为了满足自己吸毒的恶 念,全家的积蓄已经用光,亲 戚朋友也都被骗得不敢见 面;在外面,王飞还东借西 骗,不仅邻里街坊,甚至连毫 不相识的的哥,都曾经被他 骗过钱。这些人找不到王 飞,便纷纷上门找黄菊芬。

年近七旬的黄菊芬终于 承受不住压力,做好了出家 的准备。

这时,刚分到该社区的 共青团路派出所社区民警李 智毅找到了黄菊芬。随后, 李智毅经常出现在王飞家, 跟他称兄道弟。

王飞渐渐发现,这个民 警不仅能发现自己的优点, 还时常像兄长一样鼓励自己 去做点事情。他从一味抵触 变得慢慢亲近李智毅。

捆在床上戒毒终离苦海

"李警官,我想跟你商 量件事情! "2005年9月 份, 王飞主动打了个电话给 李智毅。这多少让李智毅感 到吃惊,他赶紧来到王飞家。

阴暗的房间里,一张大

床上放着两根麻绳。这场景 让李智毅有点摸不着头脑。

"李警官,我要是再不 戒毒,就不是人了!"王飞告 诉李智毅,他原本有个多么 美满的家庭,但是,被他搞得 支离破碎,父亲抑郁而终,母 亲想去出家,"你说,我这还 是人吗?"

号啕大哭之后,王飞躺 到床上。"李警官,你把我绑上吧!" 上吧!

犹豫再三后,李智毅拿 起绳子,将王飞的双手双脚 捆在了床上。

一个小时,两个小时,到 了第四个小时, 王飞浑身发 抖,痛苦得大喊大哭,整个床 板被震得咚咚直响。

李智毅咬着牙看着他。 两天的较量后,王飞终 于感受到了一丝正常人的 感觉,尽管只有几分钟。第

十天后,王飞能下地走路了。 近两年的时间过去了, 王飞再也没有接触毒品,他 跟母亲在一起,找寻丢失的

快报记者 田雪亭 通 讯员 宁公宣 雨轩

今日视频预告

www.lifenanjing.com.cn www.生活南京.com

■专家在线解读公 交 IC 卡的"霸王条款" 时间:17:00~17:40 嘉宾:赵莉 南京师 范大学法学院讲师

■ "我来自一个玫 瑰之国"

巴达卫做客"老外 韶南京"

时间:19:00~20:00 嘉宾:巴达卫 来自 叙利亚, 南京大学地理 学博士生

◯ B6 —

为凑 30 元"保护费" 小男生抢劫店老板

为了凑到30元 "保护费" 他决定铤而 走险

他带着一把菜刀, 去向小店老板"借钱", 但因为紧张没下手。毕 竟,他只有15岁

第二天,他终于把 刀架到老板的脖子上

移动收费更透明 使用业务更放心

假如经常使用彩铃、彩 信、手机报、手机上网等移动 新业务,却对新业务的资费而 模糊不清,也不清楚如何查询 自己定制的新业务的收费情 况,怎么办?如今,为了让客户 更放心的使用移动业务,中国 移动采取更加透明收费的服 务,旨在为消费者营造更为透 明放心的消费环境。

据了解,随着手机上网、彩 铃、彩信、手机报、飞信、无线音 乐俱乐部等新业务种类渐增, 消费者都希望能明晰各项计费 业务收费方法。中国移动从客 户角度出发,通过多种方式主 动为移动客户提供更为清晰透 明的收费信息。为保障客户手 机上网浏览 WAP 网页的资费 透明,中国移动推出了"手机上 网资费主动提醒"服务。中国移 动手机客户只要通过 GPRS 方 式访问 WAP 网站,就会收到 相关资费提醒,告知客户如继

续浏览则可能产生 GPRS 流量 费用,真正实现明白消费。另 外,移动还为广大移动客户提 供了多种方式的清单查询、业 务使用查询渠道,查询内容清 晰明白, 让消费者清楚明白消 费。一方面,客户可以通过网 站、营业厅自助服务终端等方 式查询最近5个月(不含当 月)的话费清单查询服务。另一 方面,客户还可以发送短信 "DZXXSF" 到 10086 定制提

使用费的短信提醒服务。此外, 对于点播类移动信息服务,移 动用户通过网站或手机上网点 播后即时收到提示费用信息; 如果是短信点播, 当天首次点 播后就可收到费用提示信息。

移动的透明收费还不仅 如此,比如预订了短信呼业 务,客户就会收到这样的回 复:"尊敬的全球通/动感地 带/神州行客户:您好!您已

如果您想取消手机上

网,也很简单,只要登陆移动

梦网 WAP 总站上,在"我的

梦网"栏目里,通过手机导

航键下翻到"取消业务"并

选择,系统将把您所有定制的

业务列出,选择所要取消的业

成功开通短信呼业务,月使用 费:1元/月,谢谢!"

据悉,中国移动还会主动 提醒客户查询费用,发送短信 通知:"中国移动客户话费帐 单中的短信、彩信、彩铃、GPRS 费用、梦网信息费等项目均属 于新业务费用。您可通过营业 厅自助终端、拨打10086、中国 移动江苏公司网站(www.js. chinamobile.com) 等多种方 式进行话费查询。"

对此,移动相关负责人表 示,让业务收费更加透明,是为 了让客户及时、方便地了解自 己的消费情况,是尊重了客户 的知情权。移动客户可以通过 10086、网站、营业厅自助服务 终端等多种方式主动查询话费 等业务费用,作为运营商主动 告知提醒资费,业务透明收费, 也是为了让服务更加人性化、 业务更加透明化,真正做到" 收费更透明,业务更放心"。

APENTUM 无赖音乐排行榜 新闻附尚[亞发 音乐摄机局提 特图 百宝箱 游戏 财经 | 中国手机报 创新我说了算

坐公车时上网浏览最新 的新闻资讯、等人时玩把游戏 ……今天, 手机已不再只是简 单的通信工具,而是一部功能 远超出想象力的个人信息平 台,仿佛哈利·波特的光轮。随 时随地 "MO" 一下, 无线网 上冲浪就在我们掌心。

有些客户会误以为收发 包含图片和文字信息的彩信 就是手机上网, 其实手机上 网能实现的功能远不止收发 彩信, 手机上网是将网络应 用和移动通信相结合,构建 起基于手机的自己的互联网 服务 -- 移动梦网(MON-TERNET),从而实现手机移 动上网的业务。因此手机上 网浏览的不是普通的 www

移动客户手机上网全攻略

网站, 而是为移动客户专门 设计的适合在手机上显示的 WAP站点。

担心手机上网慢吗?那是 多年前的事了,如今 GPRS 上 网的速度非常快,下载一个游 戏,也就不到一分钟的时间, 怎么样? 超出你的想象吧?

要将互联网随时随地带

在身边,首先移动客户需要

准备一部支持 GPRS 功能的 手机,然后进行 GPRS 参数 的相关设置,通过营业厅、 10086、中国移动江苏公司网 www.js.chinamobile. com 或是短信开通 GPRS 服 务。登陆 wap.monternet. com 或选择其它地址。就可 以自由自在在丰富多彩的移 动互联网天地里冲浪了。目 前中国移动的推荐手机在出 厂时已经自动设置手机上网

功能,无须设置,一键上网。 MO一下,好玩还不贵! 使用MO手机上网会有两部 分费用产生。一是因使用无 线网络产生的通信费:中国 移动 GPRS 客户按照流量进 行计费。1K相当于500个汉

字)为0.03元,不使用不发生 费用。选择包月套餐的话价 发送 MO至

格会更便宜。而且MO手机 上网不收通话费和漫游费。 二是因使用服务提供商的服 务而产生的信息费。同时也 有一些是免费的, 如全部免 费的手机上网频道"南京风 获取"南京风采"链接地 址,点击该地址即可直接进 人,吃喝玩乐、衣食住行、新 闻资讯一应俱全。但不管哪 种都会有明确的提示, 如是 收费业务,系统会进入提示 页面,列出业务名称、价格、 收费方式、如何取消业务等。 而如果是免费业务,就会在 页面显著位置标明 " 本业务



单的还是直接拨打中国移动 的客服电话 10086,请客服人 员帮助您取消业务。 有了WAP手机上网,浏 览新闻、在线聊天、收发邮 件、在线游戏、了解股市大盘 信息等等就可以和手机一同 揣在口袋。说了这么多,赶快 来试一试这个更加精彩的移 动互联网世界吧。



多种方式自由进退移动梦网

移动梦网的业务五彩缤 纷,应有尽有。玩要玩的高兴, 可不玩时要及时取消,不然会 造成浪费。目前,中国移动江 苏公司南京分公司就给客户 提供了多种便捷的服务,比如 退订梦网业务,就有多种途 径,简单又方便。下面就把梦 网退订的一些方式告诉大家。

方式一:如果您不记得自 都订购过哪些业务,很简单, 您可以发送短信 "0000" 到 "10086",系统会自动将您已经 订购的业务清单通过短信发送 到您的手机上,您可以根据提 示回复短信退订相应的业务。

方式二:通过互联网登陆

中国移动江苏公司网站 $w\,w\,w$.js .chinamobile.com , 或通过手机上网登陆 wap monternet.com 进入江苏风 采的掌上营业厅查询或退订 相应的业务。

方式三:如果您不喜欢发 短信,也不方便上网,可以通 过拨打10086,中国移动的客 服人员会根据您的具体要求 帮助查询或退订的。

友情提醒:如果您要想更 清晰的了解您的梦网信息使 用情况,您可以发送 "DZXXSF" 到 10086 进行查 询,免费获得上月包月定制信 息服务使用费的提醒信息。

《读报答题,轻松拿奖"(7奖)答

发短信报名参与答题,移动公司将对报名的 客户进行自动呼叫答题,如果5题全部答对,可 获赠一张电影兑换券,赶快参与吧!

活动对象:南京市所有移动客户(每号码限参与1次) 参与方式: 免费发送短信 MYYD 至 06000 参加报名 (发送短信内容不区分大小写,本次活动发送和接收的短 信均免费),本批答题报名时间:6月19日至6月21日 止,答题内容详见本期报纸。

友情提醒:如果您没有成功接听10086的第一次呼叫 答题,移动公司会二次呼叫您,如果两次均未接听则视为自